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MAGHMATIKA (AATEBPA)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

Eotw t4,ty, ..,t, oL mapatnpnoelg piog petaBAntng X evog

delypatog peyéBoug v, moOu €xouv HMECN TUR X. Av
apoLPECOUUE TN HEON TLUN X amod kaBe mapatipnon, va
anodeiéete OTL 0 APLOUNTLKOC HECOC TwV SLadopwv AUTWV
elval toog pe 0.

Movadec 7

MNote pia ouvaptnon f pe medlo oplopou A AEyeTal CUVEXNAC;

Movadec 4

Noa yapaktnploete TI¢ mpotAoelg mou akoAouvBouv, ypadovtag
0t0 TeTpAdLO cag, SimAa o0TO YPpAMUA TTOU AVTLOTOLXEL O KAOE
npotaon, tn Aé&n Zwoto, av n npotaon eivaL cwotn, N tn AE€Nn
AaBog, av n mpotaon eival Aavlaocuevn.

oa. H dlakbpovon Twv TmopaATNPNOEWV €vOoGg Oeiypatog
ekppaletal Pe TIC LOLEC HOVADECG HETPNONG LE TLG OTOLEC
ekppalovtal oL TapATNPNOELS TOU delypatog.

B. To elpog eival éva petpo dLaomopac.
H napaywyog tng foto X, ekdpdlel Tov pubpod petafoing
tou y = f(X) wg mpog to X, 0TAV X = X,.

6. Av fmapaywyiolwun ocuvaptnon oe éva dtdoctnua A, tote
toxVel (c-f(x)) = c-f'(x), c € R.

€. Av pia ouvaptnon feival mapaywyiolpun oe €va dtaotnua
A xat toyvel f'(x) < 0 yia kaBe eocwteplkd onpeio tou A,
10te n f elval yvnolwg avéovoa oto A.

Movaéeg 10

No petadépete oTo TETPAOLO OOC TIC TMAPAKATW €E€AALTELC
LOOTNTEC KOl VO TLC CUUNMANPWOETE CWOTA:

a. (o) =--

B. () =
Movaédec 4



e\@gmmic
OEMA B

O mapakdtw Tmivakog mapouolalel to MARBOC TwWV WPWV TOU
gpyalovtol umepwplakd 50 umtdAAnAoL og pla emixeipnon Katad TN

SLapkela evog unva.
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JUvoAo 50 100

B1l. Na petoadEpete oTo TETPAOLO 0O TOV MAPATTAVW TivaKa KoL
VO OUUTTANPWOETE TA KEVA.
Movaéeg 10

B2. Na umoloyioete tn péon TIun X tou Selypatoc.
Movadeg 5

B3. Na umoAoyioete tn dtapeoco & tou deiypatoc.
Movadeg 4

B4. a) Na umoAoyicete TO mMOCOOTO TwWV UTMAAARAwWV TOU
gpyalovtal UTEpwWPLAKA To TMOAU 3 wpeg. (Hov. 3)

B) Av auénbolv oL umepwpiec katda 4 wpeg oe KABe
urtaAAnAo, va Bpeite tn véa péon Tun. (Hov. 3)
Movadeg 6
OEMAT
Atvetal n ouvaptnon f(x) = —2x3 +6x> +a, x € Rkal a otaBepdg
TIPAYHOTLKOC apLlOuocC.
. Na peAetnoete tn ocuvaptnon f wg mpog tn povotovia.

Movadec 6



Caoranns

r2.

r3.

r4.

No Bpeite to €ido¢ kalL TNV TIUA TWV akpotatwv tng f wg
ouvaptnon tTou o (Lov. 4) Kal OoTn CUVEXELA va UTtOAoyloeTe
TNV TLUA TOU Ipaypatikol apltBuol o, av To nuLabpolopa Twyv
TIHWV TwV akpotatwVv tn¢ f elvat —8. (pnov. 4)

Movadeg 8

Na a = —12, va Bpeite tnv e€iocwon tng edantopévng (&) tng
vpadlkng mapaoctaon¢ Ttng¢ ouvvaptnon¢ f oto onueto
M(1,f(1)).

Movadec 6
Na a=-12, va O&eifete o1l x3—3x?+4>0 yLa kdbBe

X € [2,+0).
Movadecg 5

OEMA A

AlvetalL n ouvaptnon f(X)=%X3+7\X2+7X+§ e x€R kat A

oTa0EePOC MPAYUATIKOC aplOUOC.

Al. Av ioxvel lim
h—-0

fa+h-f) _ 0, va BpeBei o aplBuog A.

h
Movadec 4
A2. Ta A= —4, va pehetnBei n f wg mpog tn povotovia.
Movadeg 6
A3. Ta A= —4, va npoodloploTel To MPOONUO TNG MAPACTACNG
B f(2025) — £(2020)
B 3 5
f(3)-f(z)
Movadeg 7

A4. Tta A = —4, va ulmtoAoyLOTEL TO OpLO

! f'(x) —f"(x) +1
im
=2 yx+1-+3

Movadeg 8



